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1. UVOD 

U današnje doba, tehnološki razvitak i sveprisutnost interneta uvelike su promijenili način na koji 

ljudi komuniciraju, povezuju se, informiraju te obavljaju različite vrste poslova. Ovakva 

transformacija u digitalizaciji utjecala je na sve aspekte ljudskog života, uključujući područja 

trgovine i oglašavanja. Umjesto tradicionalnih metoda oglašavanja, kao što su novinski oglasi, 

letci ili posteri, sve više se koriste digitalne platforme koje pružaju isto, samo na brži, efikasniji i 

lakši način. Kako su kućni ljubimci postali neizostavni članovi mnogih obitelji javlja se i potreba 

za efikasnim, jednostavnim, ali prije svega praktičkim načinom oglašavanja i pronalaska željenog 

kućnog ljubimca. U svrhu toga, cilj je napraviti aplikaciju koja omogućuje upravo to, jednostavno 

i efikasno oglašavanje kućnih ljubimaca te pomoć pri pronalasku novog člana obitelji. 

Desktop aplikacija razvijena u ovom radu omogućava korisnicima brz i jednostavan način 

oglašavanja te interaktivan pristup informacijama o željenom oglasu. Cilj je stvoriti korisničko 

sučelje koje će omogućiti korisnicima oglašavanje kućnih ljubimaca te olakšati pronalazak novog 

vlasnika za njih. Aplikacija se temelji na tome da korisnik ima mogućnost postavljanja oglasa, ako 

želi prodati svog kućnog ljubimca ili ga dati na udomljavanje, i pretragu oglasa postavljenih od 

strane drugih korisnika. Osim toga cilj je osigurati komunikaciju između potencijalnih kupca i 

vlasnika oglasa, što je u ovome radu ostvareno kroz ideju komentara na oglas.   

Kroz određene funkcionalnosti, kao što su mogućnost pretraživanja po vrsti kućnog ljubimca i 

pasmini te filtriranja prema spolu, korisnici će biti u mogućnosti pronaći kućnog ljubimca koji 

najviše odgovara njihovim preferencijama. Aplikacija će također omogućiti oglašivačima da pruže 

detaljne informacije o ljubimcima kao što su priložena fotografija, vrsta životinje, pasmina, spol, 

dob i opis te da imaju uvid sve svoje postavljene oglase te komentare na svaki od tih oglasa. Time 

je omogućen pristup informacijama koje nisu navedene u opisu oglasa, ali i transparentnost te 

povjerenje između oglašivača i potencijalnih kupaca, što rezultira uspješnijim posredovanjem u 

pronalaženju novog doma za kućne ljubimce. 

1.1. Zadatak završnog rada 

 
Zadatak završnog rada je realizacija desktop aplikacije za kupnju i prodaju različitih kućnih 

ljubimaca. Potrebno je omogućiti registraciju i prijavu korisnika, objavljivanje, pregled, pretragu 

i brisanje oglasa. Također prijavljeni korisnici trebaju biti u mogućnosti komentirati svaki oglasa. 
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2. PREGLED POSTOJEĆIH RJEŠENJA 

U nastavku će biti opisana neka od postojećih rješenja. Većina postojećih rješenja su uglavnom 

usmjerena prema sjevernoameričkom tržištu, ali neka od njih mogu biti dostupna i korisnicima 

drugih zemalja. U Hrvatskoj nema specifičnih aplikacija namijenjenih isključivo oglašavanju 

kućnih ljubimaca. Međutim, postoje neke popularnije platforme za oglašavanje proizvoda 

općenito, ali se koristite i za oglašavanje kućnih ljubimaca. 

2.1. Pawscout 

 
Pawscout je moblina aplikacija koja nudi mogućnost korisnicima da pretražuju i pregledavaju 

različite kućne ljubimce koji su dostupni na usvajanje i brigu o njima. Aplikacija pruža detaljne 

informacije o ljubimcima, kao i mogućnost direktnog kontakta s oglašivačem. Također, nudi 

funkcionalnosti poput praćenja ljubimaca i dijeljenje iskustva s drugim korisnicima. Pomaže u 

potrazi izgubljenih kućnih ljubimaca, kao i traženju novog doma istima [1]. 

2.2. RescueGroups Desktop 
 

RescueGroups je desktop aplikacija namijenjena organizacijama za spašavanje i usvajanje 

životinja. Ona olakšava administraciju i upravljanje bazama podataka o ljubimcima, kao i 

oglašavanje i pronalaženje novih domova za spašene životinje. [2]. 

2.3. Petfinder Pro Desktop 

 
Desktop aplikacija namijenjena organizacijama za spašavanje i usvajanje kućnih ljubimaca. 

Omogućava brzo i jednostavno upravljanje profilima ljubimaca, oglašavanje i komunikaciju s 

potencijalnim usvojiteljima. Jedna od glavnih značajki Petfinder Pro aplikacije je upravljanje 

profilima ljubimaca koji su dostupni za usvajanje. Profili sadrže detaljne informacije poput vrste, 

spola, dobi, opisa i fotografija ljubimaca, kao i njihovih karakteristika, zdravstvenog stanja i 

povijesti. Ove informacije pomažu potencijalnim usvojiteljima da pronađu ljubimce koji najbolje 

odgovaraju njihovim preferencijama i uvjetima. Petfinder Pro nudi funkcionalnost oglašavanja. 

Organizacije mogu jednostavno stvarati oglase za pojedinačne ljubimce ili skupine ljubimaca, te 

ih objavljivati na Petfinder platformi i drugim partnerima za oglašavanje [3]. 
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2.4. Njuškalo 

 
Njuškalo je najveća online trgovina u Hrvatskoj, gdje milijuni prodavača i kupaca svakodnevno 

objavljuju svoje oglase, pregledavaju ponude i uspješno trguju [4]. To je najpopularniji internetski 

oglasnik u Hrvatskoj koji svakodnevno spaja stotine tisuća kupaca i prodavatelja. Platforma 

omogućuje trgovanje između pojedinaca i tvrtki, putem sigurnog, jednostavnog i intuitivnog 

okruženja. Njuškalu je zadatak pomoći ljudima u pronalasku bilo čega što traže; bio to stan za 

najam, auto, kućni ljubimac, karta za koncert ili kozmetička usluga. [5]. Njuškalo je   osnovan 

2007. godine, a danas je to glavno odredište za korisnike koji žele kupiti, prodati ili pronaći 

različite usluge i proizvode. Njuškalo pruža širok spektar kategorija, uključujući nekretnine, 

vozila, kućne aparate, elektroniku, odjeću, ali i kućne ljubimce. Kroz svoju intuitivnu platformu, 

Njuškalo omogućava korisnicima  pregledavanje i pretraživanje oglasa, kontaktiranje oglašivača. 

Jedna            od ključnih značajki Njuškala je mogućnost postavljanja oglasa. Korisnici mogu besplatno 

stvarati      oglase za prodaju ili ponudu usluga. Mogu dodavati fotografije, opise, cijene i druge 

relevantne informacije kako bi privukli potencijalne kupce. 

 

2.5. Facebook Marketplace 

 
Facebook Marketplace je internetska platforma koja omogućava korisnicima Facebooka  

kupovinu, prodaju i trgovanje raznim uslugama i proizvodima. Marketplace je integriran unutar 

Facebooka. Jedna od ključnih prednosti Facebook Marketplacea je njegova široka dostupnost. 

Platforma je dostupna u mnogim zemljama diljem svijeta, uključujući i Hrvatsku, što korisnicima 

omogućuje  pronalazak lokalnih ponuda i kontakata. Facebook Marketplace nudi razne kategorije 

i usluge, uključujući i prodaju, usvajanje kućnih ljubimaca. Korisnici mogu pregledavati oglase u 

tim kategorijama, pretraživati ih, filtrirati po lokaciji i cijeni te pronaći proizvode koji odgovaraju 

njihovim potrebama. Kako bi se pojednostavio proces prodaje i kupnje Facebook Marketplace 

omogućuje korisnicima komuniciranje izravno putem Messenger aplikacije. Sigurnost je važan 

aspekt Facebook Marketplacea. Facebook je implementirao nekoliko sigurnosnih značajki kako bi 

zaštitio korisnike. Korisnici mogu pregledavati ocjene i povratne informacije drugih korisnika 

kako bi stekli povjerenje pri sklapanju poslova. 

 

 

 



3. PREGLED KORIŠTENIH TEHNOLOGIJA 

U ovom poglavlju opisane su tehnologije korištene pri izradi desktop aplikacije. Program je 

napisan u integriranom razvojnom okruženju Microsoft Visual Studio 2022, dok je programski kod 

pisan u C#  jeziku. Projekt je napravljen upotrebom  .NET razvojni okvir i SQL Service based 

database bazu podataka. Korisničko sučelje napravljeno je pomoću Windows Forms tehnologije. 

3.1. Microsoft Visual Studio 2022 

 
Visual studio IDE (engl. Integrated Development Environment) je kreativna platforma koju se 

može koristiti za uređivanje, otklanjanje pogrešaka i izgradnju koda, te zatim za objavljivanje 

aplikacije [6]. Visual Studio 2022 je integrirano razvojno okruženje koje pruža snažan alatni set za 

razvoj softvera. Visual Studio podržava širok spektar    programskih jezika kao što su C#, C++, 

Visual Basic, Python, JavaScript i mnogi drugi. To znači  da programeri mogu raditi na različitim 

vrstama projekata, uključujući web, mobilne i desktop aplikacije, igre i slično. IDE nudi sučelje 

koje učinkovito otklanja pogreške u kodu,   upravlja paketima, kreira korisničko sučelje i još mnogo 

toga.  

 

Slika 3.1.  Microsoft Visual Studio logo 

 

3.2. Programski jezik C# i .NET okvir 

 
C#  je proizvod tvrtke Microsoft  i to je moderni jezik više razine koji je temeljen na programskom 

jeziku C. C# je popularan programski jezik koji se koristi za razvoj različitih vrsta aplikacija, 

uključujući desktop, web i mobilne aplikacije. Važno je za napomenuti da je C# platformski 
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neovisan jezik. Omogućava korisnicima pisanje čistog i strukturiranog koda laganog za održavanje 

i razumijevanje. Također, podržava širok spektar biblioteka i okvira koji olakšavaju  razvoj softvera 

[7]. Najpoznatiji i najkorišteniji okvir je .NET razvojni okvir, koji pruža širok spektar 

funkcionalnosti za razvoj softvera podržanih na različite platforme. Također, podržava i do 

šezdeset različitih programskih jezika, a namijenjen je isključivo za aplikacije na Windows 

operacijskim sustavima [8]. Pogodan je za razvoj aplikacija baziranih na formama i upravo iz tog 

razloga korišten je za izradu zadatka završnog rada.  

 

 

Slika 3.2.  Arhitektura .NET razvojnog okvira [9] 
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3.3.  Windows forms  

 
Windows forms je tehnologija za izradu grafičkog korisničkog sučelja, koristi se u svrhu razvoja 

desktop aplikacija koje se koriste na Windows operativnom sustavu [10].  Skraćeni naziv je 

WinForms. To je tehnologija bazirana na formama, odnosno vizualnim reprezentacijama 

prozorčića koji se otvaraju prilikom pokretanja aplikacije ili aktivacije određenog događaja.   

 

3.4. SQL Service-based database 

 
U .NET projektu omogućeno je kreiranje Service-based database baze podataka. U prevedenom 

to je servisna baza podataka kojoj se pristupa isključivo putem poslužitelja.  Takva baza podataka 

koristi datoteke podataka Master Database File koja je u formatu SQL Servera i ima .mdf 

ekstenziju [11]. Podacima u bazi pristupa se preko Connection stringa, to je poseban tekstualni niz 

za povezivanje koji sadržava sve informacije za uspostavu veze s bazom podataka. Kada se 

konekcija prema bazi podataka uspostavi izvršava se blok napisanih naredbi, a nakon što se 

naredbe izvrše konekcija se zatvara.  
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4. REALIZACIJA APLIKACIJE  

U ovom poglavlju opisan je izgled i funkcionalnosti desktop aplikacije realizirane u sklopu ovog 

rada. Aplikacija ima naziv FluffyTails. Izgled aplikacije prikazuje se pomoću formi, a 

funkcionalnosti su implementirane u programskom jeziku C#, kao što je već ranije spomenuto. 

4.1. Baza podataka 

 
Kako bi se realizirala aplikacija u kojoj se korisnici registriraju, odnosno prijavljuju, objavljuju 

oglase i komuniciraju pomoću komentara na oglase u ovom radu korištene su tri kreirane tablice. 

Za izradu tablica korišten je SQL, a tablice su se pohranjivale u Service-based database bazi 

podataka.  Struktura korištene baze podataka prikazana je na slici 4.1. 

 

Slika 4.1.  Prikaz korištene baze podataka 

 



8  

U tablici  users nalaze se svi registrirani korisnici. Svaki korisnik ima jedinstveno korisničko ime 

koje predstavlja primarni ključ ove tablice. Tablica imena adds odnosi se na oglase. U njoj se 

nalaze svi postavljeni oglasi od strane registriranih korisnika. Za primarni ključ ima ID oglasa 

(addID), a pomoću stranog ključa na atribut username povezana je s tablicom users.Treća tablica, 

comments kreirana je kako bi se omogućili komentari na oglase. Povezana je s tablicom adds preko 

atributa addID. ER dijagram koji prikazuje odnos navedenih tablica prikazan je na slici 4.2. 

 

Slika 4.2.  ER dijagram baze podataka 

 

4.2. Registracija i prijava korisnika 
 

Pokretanjem aplikacije otvara se forma za prijavu prikazana na slici 4.3. Ako je korisnik već 

registriran, treba ispravno upisati zaporku i korisničko ime kako bi imao pristup ostalim 

funkcionalnostima aplikacije.  
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Slika 4.3.  Prikaz forme za prijavljivanje korisnika 

 

Pritiskom na tipku  Log In prvo se provjerava jesu li u mjesta predviđena za upis korisničkog imena 

i zaporke upisani podaci, ako  nisu pojavljuje se odgovarajuća obavijest prikazana na slici 4.4. te 

se zahtjeva ponovan upis, a ako jesu ostvaruje se konekcija s bazom podataka preko Connection 

stringa te pomoću SQL upita sa slike 4.5. pronalazimo korisnika iz tablice naziva „users“ koji ima 

atribute korisničkog imena i zaporke iste kao što je korisnik upisao u sučelje sa slike 4.3.  

 

Slika 4.4.  Prikaz obavijesti da korisnik nije unio sve podatke 

 

 

Slike 4.5.  SQL upit za pronalazak korisnika u bazi podataka na temelju unesene zaporke i 

korisničkog imena 
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U slučaju pogrešnog unosa zaporke i korisničkog imena korisnik dobiva pripadajuću obavijest 

vidljivu na slici 4.6. 

 

Slika 4.6.  Prikaz obavijesti da uneseno korisničko ime ili zaporka nisu ispravni 

 

Korisnik koji nema registriran račun, može ga kreirati klikom na tekst Sign Up Here u donjem 

desnom kutu forme prikazane na slici 4.3.  

 

Slika 4.7.  Prikaz forme za registraciju korisnika 

 

Na slici 4.7. prikazan je izgled korisničkog sučelja za registraciju korisnika. Provjerava se postoji 

li već isti podatak username u bazi podataka, ako ne postoji klikom na tipku Sign Up korisnikovi 

upisani podaci pohranjuju se tablicu users. 
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4.3. Glavna forma aplikacije 

 
Na glavnoj formi aplikacije se nalazi šest slika koje predstavljaju gumbove. Svaki gumb 

predstavlja jednu kategoriju životinja.  Postojeće kategorije su: psi, mačke, ribe, reptili, glodavci i 

ptice. Kako je ranije spomenuto, postoji tablica imena adds koja sadrži sve oglase za različite 

kategorije životinja. Međutim, kako bi korisnicima bilo lakše pratiti i pregledavati oglase, 

aplikacija je dizajnirana na način da  ne prikazuje sve oglase odjednom. Umjesto toga, oglasi su 

organizirani po kategorijama životinja, te se korisnicima omogućuje da pritisnu odgovarajući 

gumb kako bi vidjeli oglase vezane specifično za tu kategoriju. Ovaj pristup osigurava veću 

urednost, preglednost i olakšava korisnicima korištenje aplikacije. 

 

 

Slika 4.8. Izgled glavne forme aplikacije 

 

U gornjem desnom kutu na slici 4.8. ističu se dodatne funkcionalnosti glavne forme. My Posts 

predstavlja gumb koji usmjerava korisnike na novu formu gdje su smješteni svi oglasi koje je 

postavio prijavljeni korisnik. Gumb +Add Post inicira otvaranje forme koja omogućuje korisniku 

kreiranje novog oglasa, ostvarujući intuitivan pristup postavljanju oglasa. Naposljetku, tipka Log 

Out služi za odjavu korisnika. Kada se ova opcija aktivira, prikazuje se obavještajni prozor 

prikazan na slici 4.9. 
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Slika 4.9.  Izgled upita u vezi odjave prikazanog pomoću obavještajnog prozora 

 

4.4. Postavljanje novog oglasa 

 
Jedna od glavnih i važniji funkcionalnosti ove aplikacije je mogućnost postavljanja oglasa. 

Postavljanje oglasa omogućeno je kroz formu prikazanu na slici 4.10. 

 

Slika 4.10.  Izgled Forme za postavljanje novog oglasa 

 

U ovoj formi se nalazi padajući izbornik koji omogućava korisniku odabir kategorije životinje koju 

oglašava. Ova funkcionalnost ima ključnu ulogu u kasnijoj fazi aplikacije jer omogućava 

svrstavanje oglasa u odgovarajuće kategorije. Nakon odabira kategorije potrebno je unijeti vrstu 

životinje, odabrati spol, unijeti dob, opis oglasa te priložiti fotografiju. Sva polja su obavezna za 

ispunjavanje, a u slučaju da korisnik propusti unijeti potrebne podatke, prikazat će se obavještajni 

prozor sa slike 4.4. Korisniku je omogućeno učitavanje fotografija s računala pomoću gumba 

Upload image što je prikazano na slici 4.11.  Konačno,  pritiskom na gumb Submit Your Post 

postavlja se oglas, odnosno upisuju se uneseni podaci u tablicu adds. Gumb Back služi za vraćanje 

na prethodnu formu. 
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Slika 4.11. Rezultat klika na tipku Upload Image 

 

 

Slika 4.12. Primjer unosa oglasa u tablicu 

 

 

Na slici 4.12. prikazan je primjer unosa uglasa u tablicu, a na slici 4.13. možemo primjetiti 

kako je oglas ispravno upisan oglasa u tablicu. 
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Slika 4.13. Pojava unosa sa slike 4.12. u tablicu s oglasima 

 

4.5. My Posts forma 

 
My Posts je forma u kojoj se nalaze svi oglasi  koje je objavo prijavljeni korisnik. Primjer takve 

forme prikazan je na slici 4.14. Pomoću Windows Forms elementa DataGridView prikazuju se 

oglasi dobiveni iz tablice adds pomoću userID-a.  

 

 

Slika 4.14  Prikaz forme My Posts 

 

Klikom na pojedini oglas omogućene su dodatne funkcionalnosti vezane uz označeni oglas 

prikazane na slici 4.15. Moguće je obrisati postavljeni oglas, klikom na tipku Delete oglas se briše 

iz baze podataka pomoću upita koji pronalazi označeni oglas u tablici adds preko primarnog ključa 
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addID. Programski kod 4.1. omogućuje ovu funkcionalnost. Pomoću tipke See Comments On This 

Post korisnik ima uvid na sve komentare postavljene na taj oglas. 

 

 

Slika 4.15. Forma koja se otvori prilikom klika na postavljen oglas 

 

 

Programski kod 4.1. Bisanje oglasa iz baze podataka 

 

4.6. Pretraga oglasa  

 
Unutar kreirane forme za pretraživanje i pregled oglasa smješten je DataGridView element koji 

prikazuje oglase iz baze podataka. Oglasi su povučeni iz izvora podataka pomoću programskog 

koda 4.2. 
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S ciljem olakšavanja korisnicima pretrage i pronalaska idealnog kućnog ljubimca prema njihovim 

preferencijama, omogućena je funkcionalnost filtriranja. Korisnici imaju mogućnost izvršiti 

pretragu temeljem spola životinje i pasmine životinje, što dodatno usmjerava njihovu pretragu 

prema željenim kriterijima. Funkcije koje omogućuju filtriranje prikazane su programskim kodom 

4.3. 

 

 

Slika 4.17. Izgled forme namjenjenoj pretrazi pasa 

 

Slika 4.17. je rezultat onoga što se dogodi kada korisnik na glavnoj formi aplikacije sa slike 4.8. 

pritisne gumb Dogs. 

 

 

Programski kod 4.2.  Dobivanje oglasa iz tablice adds pomoću upita 
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Programski kod 4.3. Funkcije koje omogućuju filtriranje oglasa 

 

 

 

Programski kod 4.4. Funkcija prikaza ciljanih podataka iz baze 

 

Programski kodovi 4.2. i 4.3. prikazuju kako se pomoću upita ostvaruju funkcionalnosti 

dohvaćanja oglasa iz tablice i filtriranja. Obje funkcionalnosti pozivaju istu metodu koju vidimo 

na programskom kodu 4.4., ona omogućuje prikaz odabranih podataka iz tablice u DataGridView 

element. 

 

4.7. Komentari 

 
Funkcionalnost dodavanja komentara na oglas omogućava korisnicima aplikacije uspostaviti 

komunikaciju, pružiti širi spektar informacija i izgraditi veće međusobno povjerenje. Oglase imaju 

mogućnost komentirati svi korisnici, neograničen broj puta. Klikom na odabrani oglas otvara se 

posebna forma koja omogućava pristup pregledu komentara. Komentari koji su prikazani na slici 
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4.18. dobivaju se iz tablice naziva comments, a prezentiraju se pomoću DataGridView elementa u 

kojem se prikazuju samo korisnička imena i pridruženi komentari. Važno je istaknuti da je 

korisničko ime unikatno svakom korisniku, što omogućuje prepoznavanje tko je postavio određeni 

oglas i koji komentar je od vlasnika oglasa.  

 

 

Slika 4.18.  Prikaz komentara na određeni oglas 

 

Klikom na tipku Comment otvara se forma prikazana na slici 4.19. namjenjena postavljanju novog 

komentara, odnosno upisu komentara u bazu podataka. 

 

Slika 4.19. Forma koja omogućava postavljanje novog komentara 
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Klikom na tipku Submit Comment novi komentar se upisuje u tablicu comments i postaje 

vidljiv u DataGridViewu. 

 

5. ZAKLJUČAK 

Postoji jako velik broj oglasnih platformi koje obuhvaćaju širok spektar kategorija. Međutim, 

iznimno je rijetko pronaći platformu posvećenu prodaji i udomljavanju životinja. U današnje 

vrijeme, potražnja za kućnim ljubimcima neprestano raste, preferencije kupaca su sve preciznije, 

a time se stvara zahtjev za sigurnim i pouzdanim mjestom na kojemu se mogu povezivati prodavači 

i potencijalni novi vlasnici. Primjedba na ovu prazninu u suvremenom tržištu inspirirala je 

stvaranje platforme namijenjenoj oglašavanju isključivo kućnih ljubimaca. 

Napravljena desktop aplikacija imena FluffyTails omogućuje korisnicima jednostavno 

postavljanje oglasa, kao i jednostavno pretraživanje već postojećih oglasa podijeljenih u 

kategorije. Kako bi se osigurala što veća dostupnost informacija o postavljenom oglasu te lakši 

pronalazak kućnog ljubimca, jedan od ciljeva ovoga završnog rada bio je omogućiti komunikaciju 

između vlasnika oglasa i potencijalnih kupaca što je ostvareno kroz komentare na oglase.  

Za izradu aplikacije korišteno je .NET razvojno okruženje, programski kod je pisan u C# jeziku,  

a korisničko sučelje ostvareno je pomoću Windows Forms-a. Za izradu tablica i kreiranje upita 

korišten je SQL, a tablice su se pohranjivale u Service-based database bazi podataka koja se 

koristila kroz cijeli rad. 
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SAŽETAK 

U ovom završnom radu razvijena i opisana je desktop aplikacija koja se bavi oglašavanjem kućnih 

ljubimaca. Cilj aplikacije je pružiti jednostavno i intuitivno korisničko sučelje koje olakšava proces 

prodaje i oglašavanja, te pronalazak kućnog ljubimca koji udovoljava korisnikovim 

preferencijama. Poseban naglasak stavljen je na  omogućavanje komunikacije među korisnicima, 

kako bi se osiguralo uspješno trgovanje i pružila razmjena informacija.  

Aplikacija se sastoji od više formi pri čemu svaka forma pridonosi većoj funkcionalnosti 

aplikacije. Razvoj aplikacije zahtijevao je korištenje baze podataka, pri čemu je za potrebe ovog 

rada primijenjena  Service-based database baza podataka. Za kreiranje tablica i upita korišten je 

strukturni upitni jezik SQL, a programski kod je pisan u C# jeziku. 

Ključne riječi: C#, desktop aplikacija, komunikacija, oglašavanje 
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ABSTRACT  

Desktop application for pet advertising and communication between the client and 

advertiser 

In this final paper, a desktop application that advertises pets has been described and developed. 

The main goal of this application is to provide simple and intuitive user inteface which allows for 

an easier process of selling, advertising and finding suitable pet that meets the user’s preferences. 

There is a special emphasis placed on the communication between users which would ensure a 

successful trading of pets and provide an exchange of information. 

The application consists of multiple different forms, with each form contributing to a higher 

functionality of the app. Development of this app required use of database, where for the purpose 

of this final paper, Service-based database  was used. Tables and queries were created with the 

use of a Structured Query Language, while coding language that was used for developing was C#. 

Key words: advertising, C#, communication , desktop application 
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